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MEDIDAS DE SEGURIDAD ADICIONALES

Nunca desarme, manipule ni intente
reparar su calentador.
Nunca toque el soporte del dispositivo cuando
el calentador esté funcionando.
Siempre mantenga los cables secos y fuera
de la pecera.
Siempre mantenga el nivel minimo de agua indicado.
Siempre desconecte el calentador antes de realizar
cambios de agua.
Siempre deje que su calentador Accu-Therm
se enfrie al menos durante 15 minutos
después de desconectarlo y antes de
quitarlo del agua.
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MESURES DE SECURITE SUPPLEMENTAIRES

Ne jamais démonter, altérer ni tenter de
réparer la chaufferette.

Ne jamais toucher au boitier des composantes
pendant le fonctionnement de la
chaufferette.

Toujours garder les cordons secs et a I'extérieur
de I'aquarium.
Toujours maintenir le niveau d’eau minimal indiqué.
Toujours débrancher la chaufferette avant d’effectuer
des changements d’eau.

Toujours laisser la chaufferette Accu-Therm
refroidir pendant au moins 15 minutes apres
I’avoir débranchée avant d’enlever de I'eau.
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GARANTIA LIMITADA DE 3 ANOS

Dentro de tres afios a partir de la fecha de compra original. La
garantia no puede ser asignada ni transferida a ningun otro
comprador o usuario posterior. En cualquier momento a partir
de la fecha de compra, Cobalt Aquatics reparara

0 reemplazara, a su discrecion, los calentadores de pecera
Accu-Therm con defectos en la fabricacion o los materiales.
Llamar al (803) 591-9500 para obtener una autorizacion
de devolucién y una direccion para el envio.

NOTA: Aseglirese de envolver el calentador con cuidado para pro-
tegerlo durante el envio. El consumidor pagara el costo del envio
luego de la reparacion. Si el problema no esta cubierto por los tér-
minos y condiciones de esta garantia, se avisara al consumidor y
se le dara un presupuesto de los costos de reparacion (con todos
los costos de envio a cargo del consumidor). Si el presupuesto no
es aceptado, el producto sera devuelto con los costos de tranporte
por cobrar. Los dafios, la rotura de vidrios y las lesiones que
sean consecuencia de la negligencia o uso incorrecto no estan
cubiertos por esta garantia. La pérdida de peces, las lesiones
personales, la pérdida de bienes o los dafios que resulten del
uso de este calentador no estan cubiertos por esta garantia.
Estan especificamente excluidos los dafios incidentales 0 a
consecuencia de*. Esta garantia le otorga derechos legales
especificos. Usted también puede tener otros derechos que
varian de un estado a otro.

*Debido a que algunos estados no permiten la exclusion de los dafios incidentales
0 consecuenciales, es posible que esta exclusion no se aplique en su caso.

[
GARANTIE LIMITEE DE 3 ANS

CDans les trois ans a compter de la date d'achat originale.

Elle ne peut pas étre cédée ni transférée a tout acheteur ou
utilisateur subséquent.A tout moment a compter de la date
d’achat originale, Cobalt Aquatics réparera ou remplacera, a son
choix, toute chaufferette d’aquarium Accu-Thermqui présente un
défaut de fabrication ou de matiéres premiéres. Veuillez
appeler au (803) 591-9500 pour obtenir Pautorisation de
retourner le produit ainsi que ’adresse d’expédition.
REMARQUE : S’assurer de bien envelopper la chaufferette pour la
protéger pendant le transport. Le client est responsable des frais
d’expédition apres la réparation. Si le probleme n’est pas couvert
en vertu des modalités et conditions de la présente garantie, le
client en sera informé et recevra une estimation des frais de
réparation (tous les frais d’expédition étant facturés au client). Si
le client refuse I’estimation, le produit sera retourné fret payable a
I'arrivée. Les dommages, bris de verre ou blessures qui résultent
d’une négligence ou d’une utilisation abusive ne sont pas couverts
par cette garantie. La perte de poissons, les blessures et les
pertes et dommages matériels qui découlent de I'utilisation de
cette chaufferette ne sont pas couverts par cette garantie. Les
dommages accessoires ou indirects sont expressément exclus*.
Cette garantie vous confére des droits spécifiques. Vous pouvez
également jouir d’autres droits qui varient selon votre lieu de
résidence.

*Etant donné que certains Etats ne permettent pas I'exclusion des dommages
accessoires ou indirects, cette exclusion peut ne pas s'appliquer dans votre cas.
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A Q U AT I C S

® Fully submersible heater
e Easy femperature setting
o Computer tested, accurate £2° F

]‘ o ON/OFF indicator light

o (eramic heat radiator

*lllustration shows correct bracket position.

Intertek

o
4009993

Certified to CAN/CSA Standard CSA No. 60335-2-55

ALGUETTileril

——— Suhmersivle aquarivm pearer

www.cobaltaquatics.com

NEVER operate an Accu-Therm Heater outside of a
filled aquarium or in a sump. ALWAYS unplug the
Accu-Therm Heater and unplug or switch off all other
appliances in the aquarium or pond before carrying
out a water change or other maintenance.

REV 5/2018

Customer Service: (803) 591-9500



CﬁLT

A Q U A TIC S

] » Calentador sumergible para
acuarios

* Facil ajuste de la temperatura

¢ Equipo probado, precisa+?2 °F
* ON / OFF de la luz indicadora

]] * Radiador de calor de ceramica

()

LisTED

Intertek
4009993

>

www.cobaltaquatics.com

ADVERTENCIA:

NUNCA haga funcionar el calentador
Accu-Therm fuera del acuario con agua.
SIEMPRE desenchufe el dispositivo al
inspeccionarlo por cualquier motivo.

Servicio al Cliente: (803) 591-9500
(Lu a vi 9:00 am - 5:00 pm hora del Este)

CﬁLT

A Q U A TIC S

» Chauffage submersible pour
aquarium

 Réglage de la température facile
e Ordinateur testé, précise +2 ° F
* ON / OFF voyant

* Radiateur de chaleur en
céramique

*L'illustration montre la position correcte du support.

[

LisTED

Intertek
4009993

=

www.cobaltaquatics.com

Ne JAMAIS utiliser la chaufferette Accu-Therm
a I'extérieur de I’aquarium suffisamment rempli.
TOUJOURS débrancher I'appareil lorsqu’une
inspection est requise pour quelque
raison que ce soit.

Service a la clientéle : (803) 591-9500

*La ilustracién muestra la posicion correcta del bracket.

PRECAUCIONES IMPORTANTES

ADVERTENCIA: Para evitar lesiones, se deben tomar
precauciones basicas de seguridad, incluyendo las siguientes.

LEAY CUMPLA TODAS LAS
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

PELIGRO: Para evitar una posible descarga eléctrica, se debe tener
especial cuidado al usar los equipos de la pecera. En las siguientes
situaciones, no intente realizar las reparaciones usted mismo.
Envie el dispositivo a un centro de servicio autorizado para que
realicen el servicio o deséchelo.

1. A. Si el dispositivo muestra alguna sefial de pérdida de agua
anormal, desconéctelo de inmediato

de la corriente eléctrica.

B. Examine con cuidado el dispositivo Dispositivo
después de la instalacion. No debe
enchufarse si hay agua en las partes

" Cable de
que no deben mojarse. C. No ponga en  gyministro | ||| Tanque de
funcionamiento ninglin dispositivo si el  Eléctrico Aciiacio

cable o el enchufe estan dafiados o si
no funciona bien o si se cay6 o tiene \
cualquier otro tipo de dafio. D. Para Lazo
evitar la posibilidad de que el enchufe de Goteo
del dispositivo o el receptaculo se mojen,

coloque labase y la peceraaun costado [@

del enchufe en la pared para evitar que H

el agua gotee hacia el receptaculo o el

enchufe. El usuario debe formar un “bucle

de cable” por debajo del enchufe en todos

los cables que conectan un dispositivo de la pecera con un enchufe. El
“bucle de cable” es la parte del cable que queda por debajo del nivel del
receptaculo o de la conexion, en caso de que se use un cable de
alargue, para evitar que el agua corra por el cable y entre en contacto
con el enchufe. Si el enchufe o el receptaculo se mojan, NO desenchufe
el cable. Desconecte el fusible o el interruptor de circuito que suministra
electricidad al dispositivo. Luego desenchufe y examine para controlar
que no haya agua en el enchufe. 2. Es necesario vigilar con cuidado
cuando los nifios utilicen o estén cerca de cualquier dispositivo. 3.
Para evitar lesiones, no toque partes en movimiento o calientes
como calentadores, reflectores, focos de luz, etc. 4. Siempre des-
enchufe un dispositivo de la toma de corriente cuando no esté en
uso, antes de colocar o quitar alguna parte y antes de limpiarlo.
Nunca jale el cable para desconectar

de la toma de corriente. Tome el enchufe y jale para desconectar.
5. No use un dispositivo para un propdsito para el que no fue
disefiado. EI uso de accesorios que no sean los recomendados

o0 vendidos por el fabricante del dispositivo pueden provocar

MISES EN GARDE IMPOTANTES

AVERTISSEMENT : Des précautions de base doivent étre prises
pour prévenir les blessures, y compris les précautions suivantes.

LIRE ET SUIVRE TOUTES LES
CONSIGNES DE SECURITE

DANGER : Pour prévenir les risques de décharge électrique, il faut
user de prudence pendant I'utilisation du matériel d’aquarium.
Dans chacune des situations suivantes, ne tentez pas d’effectuer
vous-méme les réparations. Retournez I'appareil a un atelier

de service autorisé pour le faire réparer ou jetez I'appareil.

1. A. Si I'appareil montre tout signe de fuite d’eau

anormale, débranchez immédiatement
I"alimentation électrique.

B. Examinez attentivement I'appareil aprés
I'installation. Il ne doit pas étre branché si
de I'eau se trouve sur les pieces quine  CORDON
doivent pas &tre mouillées. C. Ne D'ALIMENTATION
pas utiliser I'appareil si le cordon ou \
la fiche a été endommagé, si I'appareil

fonctionne anormalement ou s'il a été BOUCLE
échappé ou endommagé de quelque DPECOULEMENT}
fagon que ce soit. D. Pour éviter que

la fiche de I'appareil ou la prise ne se
mouille, placer le support et le réservoir

de I'aquarium sur le coté d’une prise

murale afin d’empécher que de I'eau ne
s’écoule sur la prise ou la fiche. Une «

boucle d’égouttement » doit &tre formée par I'utilisateur sur chaque
cordon qui relie un appareil d’aquarium a une prise murale. La « boucle
d’égouttement » est la partie du cordon qui se trouve sous le niveau de
la prise murale ou du connecteur si une rallonge est utilisée, et cette
boucle empéche I'eau de s’écouler le long du cordon et d’atteindre la
prise. Si la fiche ou la prise devient mouillée, NE PAS débrancher le
cordon. Débrancher le fusible ou le disjoncteur qui alimente 'appareil.
Débrancher ensuite le cordon et vérifier s'il y a de I'eau dans la prise
murale. 2. Une supervision étroite est requise lorsque tout appareil
est utilisé par ou a proximité des enfants. 3. Pour prévenir les
blessures, ne pas toucher aux piéces mobiles ni aux pieces
chaudes, comme les chaufferettes, réflecteurs, ampoules, etc.

4. Toujours débrancher I'appareil de la prise murale lorsqu’il n’est
pas utilisé et avant d’installer ou de retirer des piéces ou de net-
toyer I'appareil. Ne jamais tirer sur le cordon pour sortir la fiche
de la prise murale. Saisir la fiche et la tirer pour la débrancher. 5.
Ne pas utiliser un appareil a d’autres fins que I'usage pour lequel
il est congu. Lutilisation d’accessoires non recommandés ou non
vendus par le fabricant de I’appareil peut présenter un danger.

APPAREIL
MENAGER

AQUARIUM

condiciones inseguras. 6. No instale ni guarde el dispositivo donde
esté expuesto a las condiciones climaticas o a temperaturas por
debajo del punto de congelacion. 7. Asegurese de que cualquier
dispositivo colocado en la pecera esté instalado de manera segura
antes de hacerlo funcionar. 8. Leay cumpla todos los avisos impor-
fantes sobre el dispositivo. 9. Si es necesario un cable de alargue,

se debe usar un cable con las caracteristicas adecuadas. Un cable
adecuado para una menor cantidad de amperes o vatios que los
que el dispositivo necesita puede recalentarse. Se debe tener
cuidado de ubicar el cable de manera que no puedan tropezar con
él o jalarlo. 10. Este dispositivo tiene un enchufe polarizado (una
clavija es mas ancha que la otra). Como medida de seguridad, este
enchufe entrara en una toma de corriente polarizada solamente de
una manera. Si el enchufe no entra completamente en la toma de
corriente, dé vuelta el enchufe. Si contintia sin entrar, comuniquese
con un electricista calificado. Nunca use el dispositivo con un

cable de alargue a menos que el enchufe se pueda insertar com-
pletamente. No intente pasar por alto esta medida de seguridad.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

IMPORTANTE: No enchufe el calentador
hasta que se indique que puede hacerlo.

1. Cologue las ventosas (incluidas) en el soporte de montaje. De-
slice el soporte sobre el calentador y coloque el soporte de
manera que quede ajustado a la parte superior del termostato
del calentador como se ilustra en la parte frontal del manual *. Si
no se instala correctamente el soporte, puede causar dafios, in-
cluidos, entre otros, el agrietamiento del tubo del calentador. El
hecho de no colocar el soporte de montaje en la posicion correc-
ta se considera uso indebido y no esta cubierto por la garantia.

2. Su nuevo calentador Accu-Therm es totalmente sumergible y se
puede colocar en la mayoria de los lugares de su acuario. Colo-
que el calentador en el acuario, prestando atencion a la linea de
agua minima indicada cerca de la parte superior del calentador.
Presione firmemente las ventosas contra la superficie de vidrio.
Elija una ubicacion libre de algas y asegUrese de que el elemen-
to calefactor no toque grava, decoraciones o superficies.

NOTA: El uso de Accu-Therm en sumideros se considera uso in-
debido y no esta cubierto por la garantia.

3. Espere al menos 15 minutos antes de enchufar su calentador. El
indicador de encendido / apagado confirmara que la energia esta
encendida.

NOTA: antes de enchufar el calentador, cree un "circuito de
goteo" para evitar que el agua llegue al receptaculo. Como se
muestra en la seccion "Salvaguardias importantes".

4. Seleccione la temperatura deseada. Gire el termostato hasta que
el punto en el costado del dial esté en la configuracion correcta.
La mayoria de los peces tropicales tienen 76°- 81°F de agua.

Servicio al Cliente: (803) 591-9500
(Lu a vi 9:00 am - 5:00 pm hora del Este)

6. Ne pas installer ni entreposer I'appareil dans un endroit ou il
sera exposé aux conditions atmosphériques ou a des températures
inférieures au point de congélation. 7. S’assurer que tout appareil
monté sur un réservoir est installé solidement avant de I'utiliser.
8. Lire et respecter tous les avis importants qui figurent sur 'appareil. 9. Si
une rallonge est requise, utiliser un cordon du calibre approprié.
Un cordon d’intensité ou de puissance inférieure aux spécifica-
tions de I'appareil peut surchauffer. Prendre soin de positionner le
cordon de fagon a ce que personne ne puisse trébucher dessus ni
I"arracher du mur. 10. Cet appareil est pourvu d’une fiche polarisée
(Pune des tiges est plus large que les autres). Par mesure de pré-
caution, cette fiche ne peut s’insérer que d’une seule fagon dans
une prise polarisée. Si la fiche ne s’insére pas complétement dans
la prise, tenter de la retourner. Si elle ne convient toujours pas,
contacter un électricien. Ne jamais utiliser une rallonge qui ne
permet pas d’insérer compléetement la fiche. Ne pas tenter de
désactiver ce dispositif de sécurité.

CONSERVER LE PRESENT MODE D’EMPLOI

IMPORTANT : Ne pas brancher I'appareil dans la
chaufferette avant que les instructions ne le demandent.

1. Fixez les ventouses (incluses) sur le support de montage. Faites
glisser le support sur le réchauffeur et placez le support de facon a
ce qu'il soit bien calé sur le dessus du thermostat du chauffe-eau
comme illustré a I'avant du manuel *. Si vous n'installez pas le sup-
port correctement, vous risquez de I'endommager, y compris, mais
sans s'y limiter, de fissurer le tube du radiateur. Le fait de ne pas
placer le support de montage dans la bonne position est considére
comme une mauvaise utilisation et n'est pas couvert par la garantie.

2. Votre nouvel appareil de chauffage Accu-Therm est entierement
submersible et peut étre placé dans la plupart des endroits de votre
aquarium. Placez I'appareil de chauffage dans I'aquarium, en faisant
attention a la ligne d'eau minimale indiquée prés du haut de I'appar-
eil de chauffage. Pressez fermement les ventouses contre la sur-
face du verre. Choisissez un emplacement exempt d'algues et as-
surez-vous que |'élément chauffant ne touche aucun gravier, aucune
décoration ou surface.

REMARQUE: L'utilisation d'Accu-Therm dans les puisards est con-
sidérée comme une mauvaise utilisation et n'est pas couverte par la
garantie.

3. Attendez au moins 15 minutes avant de brancher votre appareil de
chauffage. L'indicateur marche / arrét confirmera que I'appareil est
sous tension.

REMARQUE: Avant de brancher I'appareil de chauffage, créez une
«boucle d'égouttement» pour empécher I'eau d'atteindre le récepta-
cle. Comme indiqué dans la section "Sauvegardes importantes".

4. Sélectionnez la température désirée. Tournez le thermostat jusqu'a
ce que le point sur le c6té du cadran soit réglé correctement. La
plupart des poissons tropicaux aiment I'eau de 76°a 81°F.

Service a la clienteéle : (803) 591-9500
(L-V 8h00 - 17h00, heure de I'Est)



